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ЕВРОПЕЙЦІ ЗАМІШАНІ В РЕЛІГІЙНУ Замах на ЖИТТЯ фашистського (МІГРАЦІЙНІ ВЛАСТИ НЕ ВПУСКАЮТЬ 
БОРОТЬБУ В КАЛЬКУТІ диктатора Муссоліні КОМУНІСТІВ ДО КАНАДИ.

Один Европееиь убив .Індуського робітника, після чого страй
ку и.ч і Пндусн «атакували Європейців.

Заступник міністра іміграції Єган каже, шо уряд пильно дбає за 
те, щоб не приїздили комуністи з Європи.МАПНЕРІ ВІДКИНУЛИ ПРО

ПОЗИЦІЇ ВЛАСНИКІВ.
БРИТІИСЬКА ПІДДАНА ВАИОЛЕТ АЛБІНА ГИБСОН, ДОЧКА 

АНГЛІЙСЬКОГО ЛОРДА АШБУРНА, СТРІЛЯЛА З РЕ
ВОЛЬВЕРА ДО ІТАЛІЙСЬКОГО ПРЕ МІ ЄР А" МУССОЛІНІ 
І ЛЕГКО РАНИЛА ЙОГО В НІС. Лондон, 8. квітня. Екзеку- Оттава, 8. квітня. Через Грації постепенно збудував ма- 

тива Майнерської Федерації три роки федеральний імігра- шинерікі для розсліджування 
рішила сьогодня відкинути цінний уряд робить епеціяль- минулої карієрн тих людей, і в 
пропозиції власників копалень. ні заходи, щоб недопускати ко- десятках випадків оказалося. 
Вона порекомендує делегатам муністів до цеї країни. що анлікантн не надавалися на
майнерськоі конфереції, яка Заступник міністра іміграції .мігрантів до цеї країни, 
збереться тут в пятницю, щоб Еган заявив сьогодня, що за- Еґан далі сказав, шо цс не 
вони заняли рішуче становище кн імігрант з європейської кра- означає ще, що в тих країнах 
прдтн дистріктових угод і про- 1НИ| в якій панує комунізм, о- нема пожаданих мігрантів, 
понованої знижки платні. держить,дозвіл на Виїзд до Ка- Навпаки, там є багато таких.

пади, він мусить перейти пер- що надаються на поселенців 
ФАШІСТИ В РИМІ ТЯЖКО РА- ше стислу пробу. для Канади. Головною трудні-

Крім цього департамент імі- стю є виполоти непожаданих.

ших нападів на Європейців, од-Калькута, Індія, 7. квітня.
Страйкуючі тскстільні робітни нак робітники не повернули до 
ки в Гуріпор заатакували вче- праці. Один європейський у- 
ра кількох Європейців і чоти- правитель фабрики був тяжко 
рох з них побили. Положення ранений, а инші були потурбо " 
уважається грізним і на місце вані. 
атаку вис-іано узброєну полі
цію. •

Сьо.го дня Жінка, що стріляла до Мус
соліні, називається Вайолет 
Албіна Гибсон і є бритійською 
підданою. Вона має 50 років, 
походить з шляхетської роди
ни і є дочкою англійського 
лорда Ашбурне і сестрою ба
рона Ашбурна.

Ті сестра каже, шо вона під
падає нерегулярним нервовим 
нападам грізного характеру і 
нераз хотіла поповнити само- 
вбійство. Вона є дуже релігій
ною і цікавиться політикою. 
Инші просто кажуть, що Ґиб- 
сон є несповна розуму.

Рим, 7. квітня.
рано виконано тут замах на 
життя премієра Муссоліні. 
Жінка вистрілила з револьвера 
до премієра, однак не вбила 
й4го, лише легко зранила в ніс.

. Замах виконано в часі, як 
Муссоліні вийшов з будинку, в 
якому відбувася конгрес ліка
рів, і мав всідати до автомобі
ля. Жінка дала лише один ви- 
стріл, бо зараз Гі схватила по
ліція і відібрала револьвер. 
Стріляючу відвезено до вязни- 

де тримають женських вя-

Калькута, Індія, 7. квітня. —
Атак був спричинений тим. Вчера по полудні в Північній 

шо один Європеєць побив тяж- частині Калькути знову вибух- 
ко гіндуського робітника, якин ли заворушення між Гіндусами 
опісля помер. та Магомеданами. Магомедан-

На страйку е кілька тисяч [ська мошея була сильно заата- 
текстільних робітників.

НИЛИ СОШЯЛІСТА.
■: кована Гіндусамм. Поліція й 

військо скоро ізолювали сце
ну розрухів. ' . •

Судорожні напади на оди-
продовжалися. В боротьбі на ниць обох релігійних громаді ^ 
вулицях одного Магомеданина також нродовжают.ься. "у 
убито, а десятьох Магомедан і 
двох Гіндусів тяжко ранено. В 
місті панує паніка.

Прибуття збройної поліції 
да Гуріпор відстрашило фа
бричних робітників від даль-1 Убито й десять ранено. -

Рим, 7. квітня. — Вчера ве- 
чером фашістіГ'їзапалп^а іта
лійського соціалістичного про
відника Модільяні, який є з 
походження Жидощ. І ТЯЖКО і 
його ранили.

Модільяні виступав як обо
ронець вдови по соціалістич
ному послові Маттеотіі якого 
фашісти убили в червні 1924 р„ 
і це подають як причину на
паду.

КАНАДА МАЄ ДОСИТЬ БРИТІЙСЬКИХ 
ПОСЕЛЕНЦІВ НА ФАРМИ.

Калькута, Індія, 7. квітня. 
Сьопушя розрухи в Калькуті

Калькута, Індія, 8. квітня.
Тут вибухли сьогодня дальші 
заворушення між Гіндусами та 
Магомеданами. Чотири особи;

Лондон, 8. квітня. Шість 
головних корабельних компа
ній, що перевозять іміґрантів 
до Канади, повідомили своїх

ФАШІСТИ ЗНИЩИЛИ ДРУКАРНЮ ГА
ЗЕТИ ‘‘ІЛЬ МУНДО" В РИМІ,

вони відложи.іи свій виїзд до 
Канади до 1927 року. Однак а- 
плікацій на вїзд не уневажню- 
єтьоя, лише відкладається ви-, 
їзд.агентів по цілій Великій Бри

танії й Ірляндії, шо канадій- 
ГРІЗНА ЕКОНОМІЧНА КРІЗА ський уряд мас вже аж за ба

гато аплікантів на фарми на 
цей рік, а число (fiapMia для імі-

Корабельні компанії кажуть 
своїм агентам, щоб вони роз
почали велику кампанію за ви
їздом до Канади в 1927 році, 
коли то сподіються, що кана- 
дійський уряд буде мати бідь-

ДРУЗИ ЗАХВАТИЛИ ФРАНЦУЗЬКИЙ 
ШАРОВИЙ ПОТЯГ В СИРІЇ.

J

Фашістські студенти університету в Падуї напали на своїх за- 
• кордонних товаришів і тяжко їх побили.

7 В БОЛГАРИ.
Софія, Болгарія, 7. квітня. —

В Болгарії панує грізна еконо- гРантів е обмежене, 
мічна кріза. Відомости зі всіх і ^ ВИ^У нього треба було ска^ ^
сторін країни виявляють стра - іа™ багатьом* родиивм, -щоб те форм і в для імігрантів. -—*•*»■ 

Париж, 8. квітня. Депеша шн| індустріяльні й фінансові 
до одної місцевбі газети з іта- відносини та багато банкроцтн. 
лійського кордону каже, шо Безробітних є около 60,000. 
по цілій Італії мобілізується 
фашістська міліція й військо, 
щоб бути готовими на вЬяку е- 
вентуальність. Цю мобілізацій) 
спричинив вчерашній замах на 
життя фашістського диктато
ра Муссоліні.

Депеша далі каже, шо в Іта
лії наложено строгу цензуру 
на телеграф і телефон.

Париж,' 7. квітня. — Депеша 
Гаваса з Риму каже, що після 
замаху на життя Муссоліні в 
Римі розпочалися фашістські 
демонстранті і підчас одної з 
них фашісти знищили друкар
ню протифашістської газети 
“Іль Мундо".

Відень, 8. квітня. Депеша 
з Падуї в Італії каже, що фа
шістські студенти на універси
теті в Падуї заатакували сього
дня й тяжко побили своїх за

кордонних товаришів студен
тів та зажадали, щоб їх негай

но прогнати з університету та 
з Італії.

Французи повідомляють про свої побіли над повстанцями. — 
Син султана Ель А трата убитий в бою.

В 1926 Р. БУДЕ ПОСЕЛЕНО НА ФАР- 
МАХ 1,100 РОДИН З АНГЛІЇ.

Болгарський державний банк 
робить все, що в ного силі, ; 
щоб здержати упадок лева.

ставили на полі бою 204 уби
тих і 250 ранених. (Щось це 
число убитих і ранених по о- 
бох сторонах не виглядає на 
правдиве.)

Єрусалим, 7. квітня, 
лестинського кордону повідом
ляють про завзяту боротьбу 
між французьким військом і 
Друзами. Горою є Французи, 
які занили Меджель, одну з 
твердинь Друзів у Сирії.

Єрусалим, 8. квітня. — Депе
ші з Дамаску повідомляють, 
що сирійські повстанці заата
кували французький тягаровий 
потяг чотири милі на полуднє 
від Дамаску і забрали з нього 
товарі та взяли в полон ші
стьох французьких залізннчих 
урядників.

Париж, 8. квітня. — Депеша 
з Бейрута повідомляє, іцо 
французьке військо в Сирії за
нило Баяс, в районі гори Гер- 
мон, і примусило Друзів втічи 
за палестинський кордон, де їх 
роззброєно.

Депеша каже, що Французи 
мали лише одного убитого й 
чотирох ранених, а Друзи о-

В ҐЛЕЗҐО ПОМЕРЛО НА ІН- 
ФЛЮЕНЦУ 622 ОСОБИ. Оттава, 8. квітцш 

єно заяви, що цього року є 
вже за багато аплікантів на 
фарми в Канаді, в департамен
ті іміграції й кодьонізації ска
зано еьогодня, -Що це відно
ситься лише до лляну, на під
ставі якого з Великої Британії 
мається спровадити на фарми 
3,000 родин.

Иятьсот родин осіли на під
ставі цього лляну минулого 
року, а цього року пороблено 
приготування, щоб поселити

В і дно- 1,000 родин. Крім цього є на
дія, шо знайдуться є ще фарми 
для дальших 100 родин, так що 
число поселенців на підставі 
цього лляну буде виносити 
в цьому році 1,100 родин.

Решта, яких буде бракувати 
до 3.000 родин, будуть поселе
ні слідуючого року.

Галіфакс, H. С., 8. квітня 
З кінцем цього тижня до Га- 
ліфаксу має прибути шість ве
ликих транс-атлянтійських ко
раблів з 2,142 пасажирами.

З па-

Ґлезґб, Скотляндія, 7. квітня. 
— Це місто навістила в остан
ніх часах велика інфлюенца і 
число випадків смерти щораз 

і збільшається. Урядовий звіт 
виказує, шо. за минулий тиж
день в Глезґо померло на ін- 
флюенцу 622 особи, 

г І Люди хорують також на 
сплячу недугу і це викликає 
серед населення великий пере-

.

РІФИ ПРИГОТОВАНІ ВЕСТИ ВІЙНУ ДО 
ОСТАННЬОГО ЖОВНІРА,

Депе
ші з Сирії кажуть, що в бою 
між Французами a ÿjp 
Маарбі згинув князь Ґамад Ат, 
раш, син султана Ель Атраша, 
провідника Друзів.

Єрусалим, 6. квітня.

узами в <

Танжер, Мароко, 4. квітня.— ти опір неприятелеві. Взагалі 
Шведський журналіст Ганс військова тоЛііка Ріфів у нічо- 
Лянґлет повернув недавно з му не уступає європейській, 
країни Ріфів і каже, що Ріфи Ріфи від довшого часу мають 
приготовані вести війну з європейських офіцирів за ін- 
Францією та ЕспанГєю до обструкторів у своїй армії, 
станіщого жовніра.

Лянглєт заявляє, що заборчі) Париж, 4. квітня, 
війни Франції та Еспаніі скрі- Гордон Кенінг, висланник Абд-
пили карність та завзяття се- Єль-КРіма до Франції для навя-

Др\га сутичка між страике- ред Ріфів які до останньої ка- зання мирових переговорів, о-
рами а поліцією мала місце „;іі Крови будуть боронити сво- держав від свого шефа письм0,
ТОЛІ, КОЛИ 800 страйкуючих, pi гяоЛоіи ’ • г.. .f fei своооди. в якому провідник Ріфів закли-рооїтників і робітниць хотіли ... „ . -f 1 L „ Шведський журналіст вказує кає його не піддаватися Фран-пнкетувати одну фабрику. Од- * , • ,* * дальше, що Ріфи мають добру ції, але обстоювати своє ста*

артилерію та подостатком а- новкше, бо Ріфи готові до 
муніції і можуть роками стави- дальшої боротьби.

полох.

ЧАН НО-ЛІН ПРОЖЕНЕ РА
ДЯНСЬКОГО ПОСЛА. ЕЛЄКТРИЧНА КОМПАНІЯ НЕ ВИЗНАЄ 

ЮНІЇ СВОЇХ РОБІТНИКІВ.
СТРАЙКЕРІВ ПАСЕЙКУ, Н. ДЖ„ ПО

БИЛИ ШІСТЬОХ ЛЄГІОНЕРІВ.
Москва, 7. квітня. -— Непо- 

тверджені поголоски з бритій-
Капітан: ських жерел кажуть, що ман- 

джурський генерал Чан Цо-Лін, 
один з китайських генералів, 
що воюють за посідання Пекі
ну, прожене радянського ам- 
басадора Карахана з китай
ської столиці, якщо стане ки
тайським диктатором.

/
Відмовилася відновити угоду з організацією, яка належить до 

О.В.Ю., а натомісць заключила угоду з новою 
/“інтернаціональною" кжіекі.

Пасейк, Н. Дж., 8. квітня. 
Сто або більше страйкуючих 
текстільних робітників напали 
вчера на шістьом-членів амери
канського ЛеГІОНу Й llÿtt.TH'IX 
за те, що вони жадали вия
снення візфгИЇЬ, які кидали ка
мінням наАівтомобіль. в якому 
находився шеф поліції Зобер 
та инші урядники.

Проти страйкерів викликано 
поліційні резерви, але нікого 
не арештовано.

Трамваєві робітники в Вінні
пегу, які працюють для вінні- 
пегської електричної компанії, 
є зорганізовані у відділ Од
ної Великої Юнії і як такі, за- 

3 Оттави-люаідомляють про' -ключували з компанією кон-

Як нас інформують, ця юнія 
перше 7 членів, а тепер 

ЗО. В той час як дій
сна юнія трамваєвих робітни
ків, шо була частиною О.В.Ю.. 
числить около 750 членів.

В новій угоді компанія під
вищує платню драйверам авто
бусів на 6У2 цента на годи
ну, а оперейторам, що працю
ють по одному в с^ріткарі, на 
1 Vi цента на Годину. Тепер ці 
олерейтори побирають 5 цен
тів на годину більше, як опе- 
рейтори в сріткарах з двома 
робітниками. Нова платня вхо
дить в силу V днем 1. травня.

Юнія трамваєвих робітників 
скликає на сьогодня масовий 
мітінґ для обговорення справи.

ного страйкера арештовано, а- 
ле нікого не ранено. Остаточно 
поліція розігнала страйкерів.

Страйк, в якому бере участь 
12.0QQ, робітників і робітниць, 
треває вже одинайцятий тиж
день і нема виглядів на його о- 
слЖіення.

мала 
має їхПЕРЕНЕСЕННЯ ГЕН. КЕЧЕНА 

ДО ВІКТОРІЇ, Б. К.

РІЖНІ ВІСТИ перенесення деяких команда»-тракти про платню й умови 
тів військових округів в Кана- праці.
ді. Між иншими є там також Минулого року, коли компа- 
ґенерал Кечен, командант 10. нія почала заводити стріткари 
військового округа в Вінніпегу, з одним робітником, юнія 
який зістав перенесений до 11. трамваєвих робітників вела 
військового округа у Вікторії, проти цього велику кампанію 
Б. К., де буде командантом о- на мітінгах і в пресі, 
круга. Дотеперішній коман- У відплату за це компанія 
дант того округа, полковник заявила цими днями, що не ви- 
Рос, зістав перенесений на ста- знає більше юнії трамваєвих 
новише коменданта 10. військо- робітників і не буде відновля- 
вого округа в Вінніпегу. ти з нею угоди, яка кінчиться

з днем 30. квітня.
Натомісць компанія прого

лосила “опен шап" і заключи
ла нову угоду з льокалем А- 
малгамейтед Асосіейшен ч. 99, 
яка то юнія є т. з в. інтернаціо
нальною, себто належить до 
Американської Федерації Пра-

ВІДЛЕТ “НОРГЕ" ВІДЛОЖЕ- ПІДЧАС ЕКСПЛЬОЗИ УБИТО 
НО ЧЕРЕЗ ВІТРИ. і 7 РОБІТНИКІВ.

„ ПОЛУДНЕВА АФРИКА ІЮНІОН ДЖЕК, Рим, 8. квітня. — Виправа Берлін, 7. квітня. — Експльо- 
, збудованого тут бальона “Hop- зія котла знищила сьогодня в 
ге", який повезе полярну екс- Дрезні фабрику кавчуку. Під- 

Кейп Тавн, Полуднева Афрн- Націоналістичні члени комі- педццію Амундсена й Елсвор- час екелльозії 7 робітників у- 
ка, 8. квітня. - Полуднева А- сії годяться приняти всяку кра- та, дістала сьогодня відлежена бито і 15 ранено, 
фрнка може бути першою до- ску, навіть червону, білу й си- іерез сильні вітри. Ціла зало- 
мінією бритійської імперії, шо ню, але ^іід умовою, що рису- га бальона складається з 21 
залишить Юніон Джек як свій нок Юніон Джека має бути ви- чоловіка, 
прапор. В Кейп Тавн засідає лишений. Вони кажуть, що По- 
тепер комісія для вирішення луднева Африка має рівні пра- 
майбутнього державного лра- ва з Ірландською Вільною 
пора Союза Полудневої Афри- Державою щодо посіданя сво- 
кн, однак члени комісії є прді- то власного прапора.
лені щодо того, чи на новому Члени, що домагаються, аби дянська влада рішила перемі-, 
прапорі має бути включений Юніон Джек був включений на нити славний собор св Петра й 
Юніон Джек. {новому прапорі, є в меншостн. Павла в історичний музей.

Оттава,- 7. квітня. — Пред
ставники залізннчих брацтв 
предложили сьогодня свої до
магання преміерові Кінгові й 
членам кабінету, включаючи 
Дж. С. Еліота, міністра праці. 
Залізничники домагалися між 
иншим ограничення прав сена
ту й ухвалення закона про пен
сію для старців.

Чи ви ворог своїм приятелям?

Коли ні, то чому не постара
єтеся, аби всі ваші приятелі 
читали "Укр. Роб. Вісти”? Ви 
зробите їм приятельську при
слугу, як зробите їх передплат
никами “У.Р.В." ,

ГАЗ У МАЙНІ УБИВ ДВОХ 
РОБІТНИКІВ.

Нанаймо, Б. К., 7. квітня. — 
В Гренбі майи у Кессиді, не да
леко Нанаймо, газ убив двох 
робітників: Берта Конті і Френ- 
Зга Соборі.

ПЕРЕМІНЮЮТЬ ЦЕРКВУ 
НА МУЗЕЙ.

Ленінград, 8. квітня. — Ра

ці.
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